
ATA Nº 009/2025

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a nona SESSÃO
ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente Mateus de Lima
Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Jackson da Silva Seixas
Souza, Marcelo de Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos, Fábio
Fallavena Ferreira, Alvicio Souza da Silva, Leandro Garigan da Silveira e Nilson
Elismar Lopes de Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de Deus
declaro aberto a sessão Ordinária do dia vinte e quatro de março de dois mil e
vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a leitura
do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida,
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA OF. 074/2025
encaminhando respostas as proposições apresentadas por esta casa
legislativa no dia 03 de março de 2025; OF. 075/2025 encaminhando respostas
as proposições apresentadas por esta casa legislativa no dia 10 de março de
2025; OF. 076/2025 encaminhando respostas as proposições apresentadas por
esta casa legislativa no dia 17 de março de 2025; OF. 077/2025 encaminhando
respostas as proposições apresentadas por esta casa legislativa no dia 24 de
março de 2025. RECEBIDAS DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS A
PREFEITURA OF. n° 011/25 encaminhando proposições aprovadas em 24 de
março de 2025. No período de grande expediente usaram a palavra o
VEREADOR ALEX “Primeiramente, quero cumprimentar a mesa, o presidente,
as pessoas que nos auxiliam nessa casa, as pessoas que estão aqui hoje nos
assistindo, as pessoas que nos assistem pelo Facebook. Quero aqui agradecer
a toda a população que ajudou nesse almoço beneficente do nosso amigo
Caragé, que foi lá no Passo Grande, foi um evento muito bom não juntou a
população que eu esperava, mas ainda deu lucro. Quero esclarecer também no
valor, que foi de R$ oito mil quinhentos e trinta e sete mil reais que deu esse
almoço. Também quero aqui esclarecer à população de Barão o valor que ficou
em caixa da administração passada, que foi de três milhões e quinhentos. Sei
que tem muita gente que fala que a administração deixou tudo quebrado, é
ônibus, é máquina. Algumas coisas, com certeza, ficou quebrado, mas hoje
essa administração, ela está funcionando porque o nosso prefeito, Elomar
deixou o dinheiro em caixa, se não tivesse dinheiro em caixa, com certeza essa
administração estava bem parada. Fico feliz que o nosso prefeito, Elomar,
deixou esse recurso isso é muito bom para a população. Também quero dar os
parabéns à Luciane Benarek, que foi a secretária de Educação. Doou os
parabéns para ela que tocou essa secretaria com muita dificuldade, mas tocou,
doou os parabéns a ela pelo empenho que fez, por ter trazido esse ônibus novo
que está aí hoje, se não fosse o empenho dela, com certeza, não teria esse



ônibus. Também fiz um pedido nessa casa a respeito da patrola, como é que
ela foi alocada, isso tudo eu quero saber para explicar para a população,
porque as coisas às vezes vêm, são feitas e fica tudo engessado, ninguém fala
nada. Eu, como vereador, estou aqui para representar esse povo baronense e,
com certeza, o que for certo, sempre, sempre estarei apoiando. E o que for
errado, doem quem doer, eu vou falar. Também fiz um pedido de horas
máquina aí da Secretaria da Agricultura, porque o povo me cobra, que a
Secretaria não faz serviço, não anda, e eu estou aqui para cobrar. Então eu
quero, se Deus quiser, essa semana ainda sentar com o secretário, nunca
sentei com ele, eu acho que uma administração, na minha opinião, ela tem que
chamar esses vereadores, que não são do lado do prefeito, para explicar as
coisas, e até hoje nunca fui chamado para nenhuma reunião. Fico bem
chateado dessa parte, já passei por uma administração, tenho conhecimento,
como muitos, não tem. Também quero fazer um pedido aí que o secretário de
obras, coordenadores, ande dentro desse município, aonde estiver ruim faça,
não espere o vereador cobrar. Aqui nessa rua, logo aqui em cima, Tem um na
frente da casa do Danilo, um buracão, já caiu um carro ali, tem outro mais
acima ali. Então vamos prestar atenção nisso. Aquela rua tem bastante mato
também para ser roçado, canos para ser botado. Então, quando as coisas
saírem bem feitas, com certeza, eu vou gavar. Agora, onde tá ruim, com
certeza, eu vou falar, vou falar e não tenho medo de falar. Pode ter certeza
disso porque a administração, ela sempre gosta de falar Ah, fulano deixou isso
mal, aquilo deixou mal, passado é passado, nós temos que viver o presente, e
esse presente é hoje. Então não deixe para amanhã, porque eu vou ser um
vereador, que vou fiscalizar, vocês podem ter certeza, a partir de amanhã eu
vou começar a entrar em todas as secretarias, espero que ninguém me barre,
porque se barrar com certeza vão ter problema comigo. Eu estou aí para ajudar
o prefeito, mas também para cobrar o prefeito e secretários e coordenadores
que não estiverem trabalhando, com certeza eu vou pegar no pé. Também a
questão de concursados, eu tive aí, não lembro se foi sexta ou quinta-feira, o
presidente estava lá, o presidente Mateus, conversei com a vice, o prefeito não
estava, o vereador Kiko estava junto comigo. Tem certas coisas que me
indignam, tem gente que bota atestado até para fazer compra. Eu acho que
tem que parar um pouco essa palhaçada de botar atestado para qualquer coisa.
Outra coisa é PAD, o que adianta abrir PAD se a comissão deixa por isso
mesmo, o prefeito não dá o canetaço, não leva isso para o jurídico, isso os
secretários falam, cobram e não adianta nada. Quero que essa administração
esteja cobrando e fazendo o que é preciso. Porque a nossa população reclama
Ah, fulano não trabalha, vai o vereador, eu não era vereador no ano passado,
mas vai o vereador, cobra, o secretário cobra, e não acontece nada. Eu quero
que tenha um prefeito que tenha cunhão de bater naquela mesa e fazer essas
pessoas trabalhar, porque, trabalhando na gestão passada aí, eu tinha
vergonha, vergonha, de olhar para certas pessoas que só ganhavam dinheiro e
não trabalhavam. Se um dia, vocês podem ter certeza, se um dia eu estiver lá,
junto com uma administração, comandando, vocês podem ter certeza que vai



ter um cara lá que vai cobrar de verdade, ele não vai alisar ninguém. Porque o
momento que não alisar, as pessoas vão trabalhar, só tem que botar pelo
menos um ou dois na rua, porque isso é um fiasco. É isso, presidente.”
VEREADOR LEANDRO “Cumprimento o presidente, demais colegas
vereadores, funcionários da casa que sempre nos auxiliam, pessoal que está
aqui presente hoje. Também quero mandar uma boa noite ao pessoal do
Facebook que sempre nos acompanha e sempre nos cobra, que o dever do
vereador é trazer até a Câmara de Vereadores que a população está
precisando e cobrando de nós. Também queria aqui deixar os parabéns da
sexta rodada do campeonato, que teve domingo agora, não pude estar
presente, estava no aniversário. Dar os parabéns para o Jovani e para o Luan
que estavam ali nessa rodada aí, e também já fazendo o convite para a sétima
rodada, que é domingo que vem, a última rodada das classificatórias. Também
queria fazer aqui o convite para as festas agora, vai ter domingo, agora dia
treze, na Santo Eduardo, ali, comunidade lá do nosso vereador Luciano, aqui o
Kiko, quem puder fazer presente, e também lá na Santa Terezinha, lá nos
Pacheco. Às vezes a gente não pode estar em tudo que é lugar, mas, de
repente, o pessoal pode almoçar numa festa e, de tarde, comparecer na outra.
No ano passado, eu fiz assim, almocei numa e, de tarde, fui na outra. Queria
aqui deixar os parabéns para a administração, teve a chegada ao nosso
município quatro carros novos, equivalente a mais ou menos de 550 mil, que
nem a gente já sabe que faz pouco tempo de governo, mas que nem a gente
fala, a gente tem que cobrar as coisas erradas, mas também tem que dar os
parabéns para as coisas certas. Então quero deixar os parabéns para o prefeito,
a vice-prefeita, para todo o pessoal que correu atrás de licitação e todos que
fazem parte. Também conversei com a vice-prefeita hoje, vai vir mais carro, se
Deus quiser vai vir mais carro. A gente acha que mais ou menos são 9 carros
alugados, a gente conseguir aí até o final do mandato, conseguir de 9 a 10
carros, a gente já vai se livrar dos alugueis. Também queria falar sobre a
máquina que foi contratada e locada, o colega Alex perguntou aí, eu também
estou bastante curioso, cobro bastante também. Essa máquina foi locada para
200 horas, no valor de 280 a hora com 10, na administração passada foi
alocado uma marca no nosso município no valor de R$ 495,00. Então a gente
já fica feliz que a administração já fez uma diferença de R$ 200,00 por hora.
Então tá aí o pessoal mostrando serviço, mostrando trabalho, peço também
que o prefeito não fique só nessas 200 horas aproveite que esse contrato é
bom, é barato, faça para mais, contrate mais horas. Também conversei com o
prefeito Odone, ele disse que estão tentando fazer a licitação dessa caçamba
nova também, a caçamba, que o pessoal cobra bastante nós ao cascalho, que
a gente estava conversando hoje, eu e o colega Alvício ali, estávamos
patolando lá para cima, estava ficando muito bom, mas infelizmente vem a
chuva e o serviço vai acabar ficando ruim, então a gente tendo cascalho, com
essas caçambas novas, que se Deus quiser o Odone, ele vai conseguir a
administração toda. Porque a gente, às vezes, não pode falar só no prefeito,
que tem muita gente por trás, ajudando os funcionários o colega Mateus



também está lá como funcionário público, ele está ajudando lá na
administração, sei que está bastante criticado. Até hoje, uma pessoa me
abordou na rua, nós conversando, Ela disse que o calçamento que vai sair na
rua, onde ele tem uma casa ali, foi através dele, então isso aí é uma notícia
falsa, é ruim, porque está difamando a pessoa, uma coisa que não é. Esse
R$ 250 mil foi do nosso deputado Heitor Schultz, já estão começando...a abrir
ali a rua, na Dionis Garcia, ali perto do Ismael. Então, só para passar para
população que não é do partido do Mateus, do PP, e sim do PSB, essa emenda
que veio aí. Hoje também, a nossa vice-prefeita me chamou na prefeitura, deu
uma notícia muito boa, fiquei feliz, hoje, o deputado depositou na conta da
prefeitura cento e noventa e dois mil com cento e vinte e oito para recurso
próprio, para fazer o que quiser, a gente do Partido PSB, vereadores,
simpatizantes, mais alguém, vão fazer uma reunião para debater o que a gente
pode fazer para o nosso município, aonde que nós vamos botar essa verba que
é no diálogo que a gente chega lá. Então, eu queria agradecer a vice-prefeita aí,
ao colega Marcelo e também os dois vereadores que fomos buscar essas
emendas aí essas eram emendas antigas. E só agradecer o deputado Heitor,
que ele já tinha falado aqui na sessão passada, o Heitor já mandou R$ 235 mil,
que foi a Casa do Mel. Também mandou o calçamento, esse que eu falei aí, na
Dionis Garcia, de R$ 250 mil, que já estão começando ali, mandou R$ 100 mil
para a saúde, mandou R$ 250 mil para a agricultura, que a gente tentou botar
nos apicultores, mas não deu certo. Aí a gente, para não perder, conversou
com o prefeito Elomar, naquela época, para botar na agricultura. Já estava
quase perdendo esse dinheiro agora, nesse mandato, aí o colega Mateus, deu
um apoio ali na prefeitura, com os outros colegas da administração,
conseguimos não perder esse recurso, que vai vir uma máquina para nós,
retroescavadeira, que vai ser para agricultura ou para obras. Então, queria
agradecer ao Heitor, tem mais também 350 mil, que ele vai dar esse ano ainda,
mais 350 mil para ver no que vai ser preciso, e até o final do ano, mais uma
retroescavadeira. Então, a gente só tem a agradecer ao deputado por apoiar o
nosso município, fico faceiro, também o colega Alex falou aqui, eu também
concordo com ele, tem muitas coisas que a gente não pode ficar de olhos
fechados, tem que cobrar da administração, é o dever do vereador, não é
porque é oposição ou situação, dever de todo vereador é fiscalizar, cobrar, os
nove vereadores juntos, trocar um diálogo, ver o que é melhor, para depois não
sair debatendo na rua, que foi o vereador contra isso, o vereador contra aquilo.
Então a gente tem que fazer o nosso trabalho, sempre fiscalizar e cobrar, Só
que a gente também tem que entender que a nossa administração, que eu falo
nosso, que foi na nossa coligação que conseguiu essa eleição vencer, mas
agora está trabalhando para todos, não está olhando o partido, só também
concordo com o colega Alex, que o prefeito tem que ter mais diálogo com nós,
tem que convidar todos, não é só a gente da...da situação e convidar todos,
tanto faz situação ou oposição, para trabalhar junto. Porque depois, quando vir
um projeto, alguma coisa aqui, a gente vai ficar em discussão, daqui a pouco
não passa, aí não reclamam, eu, se vir coisa errada aqui, pode ter certeza que



não vou ser a favor, já estou falando aqui em tribuna para depois vão dizer que
o vereador está na situação, e eu estou aqui para fazer o que é certo pelo
nosso município. Também quero dar parabéns à administração aqui, que vai
ser feita a compra de 400 mil de terreno aqui da paróquia dois, para fazer a
creche. Foi também bastante debatido na nossa cidade, que tinha medido lá o
campo, mas acho que mediram para ver se de repente não tivesse terreno,
para achar um jeito para fazer, para não perder esses três milhões e seiscentos,
é uma coisa que todo mundo sempre sonhou, em deixar seus filhos na creche,
poder trabalhar no nosso município. Quero dar os parabéns, então, para todos
envolvidos aí, quatrocentos mil, é um dinheiro que vai ser bem pago, não vai
ser um dinheiro que vai ser jogado fora, vai ser uma obra, que nem a Casa do
Mel, vai ser uma obra muito importante, que é por lei ter a creche, não é dizer
que foi mandado de Elomar ou do Odone, e sim, que é uma lei federal que tem
que ter essa creche. Então, eu fico faceiro que tudo deu certo, como eu falei
em reunião, muitos falavam se era a favor de cortar o campo lá, e não era a
favor, mas também sempre tentar entrar num diálogo, para ver o que é melhor
para o nosso município, para não crucificar pessoas que, às vezes, estão
ajudando, estão tentando fazer o melhor para o nosso município, mas, às
vezes, a gente sabe que quem fica na linha de frente são os que levam as
pedradas, então, quer dizer, o presidente Mateus aí, para nós sentar e
conversar aqui na Câmara de Vereadores, com o prefeito e vice-prefeita, e ver
o que é certo fazer para o nosso município, porque no primeiro mandato, a
gente tem que trabalhar unido, para não chegar lá na frente e não dizer que
estão puxando para o lado A ou B. Por enquanto é isso, presidente.” Em
COMUNICAÇÕES, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a
fazer uso da palavra. Usou a tribuna o VEREADOR LUCIANO “Boa noite,
cumprimento o presidente, os colegas vereador, as gurias que auxiliam nessa
casa e nós, e cumprimento o pessoal que tá aí e a turma no Facebook. Na
segunda passada, nós não tínhamos sessão e o prefeito, que era prefeito
Elomar, me convidou para ir a uma reunião em Porto Alegre, aí eu fui a uma
reunião com ele lá, com Edvilson Brum lá, chegamos era dez horas da manhã,
fomos até meio-dia numa reunião, depois de tarde o Edson Brum também
apareceu lá, a gente participou mais de uma reunião lá. Não é o meu partido,
meu partido é o PL, mas a gente sempre procura trabalhar com todo mundo,
unido, eu sei que é o partido do meu colega Alvício, o MDB, mas o Alvício e o
Maninho estiveram lá uns dias antes também, daí o Alvício não foi, eu fiquei
muito contente com a reunião do jeito que o Edson Brum e eles tratam a gente
no gabinete deles, fiquei muito contente. A gente sempre vai pensando e dentro
das conversas que a gente tem, a gente aprende muito com a política, a
política cada vez deixa a gente mais contente. Foi muito bom para mim
participar, pedir umas coisas lá, não sou de falar antes o que eu pedi nem nada,
vou esperar ver se vai vir depois, não pedir para mim, pedir para o partido do
MDB, nem preciso botar o meu nome, que nem eu falei, o que vim para o
nosso município, tudo é bem bom. E quero convidar as pessoas para a festa da
nossa comunidade lá, da Santo Eduardo, que vai estar fazendo cem anos a



comunidade, com a banda Show e Sétimo Sentido, é duas bandas boas. E
quero deixar aí os parabéns pro meu colega, amigo, Ovelha e Clovis, que eu
pedi um cascalho para eles, e eles levaram lá e arrumaram, a estrada ficou boa.
E se tiver chovendo, tem lugar para todo mundo, tem lugar para umas cinco,
seis mil pessoas. Deixo aí assim o convite, que...a diretoria precisa, é uma
comunidade que tá sempre de braço aberto, sempre emprestando o salão para
quem quiser fazer o aniversário, cobre só a taxa da luz, daí eu deixo esse
pedido aí para todo mundo. E quero deixar os parabéns para a Luciane
Bernarek, que conseguiu aquele ônibus para a Prefeitura. E muitas vezes,
quando eu cheguei nessa casa, que assim tinha que com a pessoa que falava
sobre o transporte dos ônibus, eu sempre estive com ela, conversando lá com
ela, sempre ela me dava as explicações, e muitas vezes ela vem ali no Elomar,
nós trocamos muitas ideias, uma pessoa super inteligente, eu só tenho a
agradecer a ela também, que conseguiu aquele ônibus para o nosso município,
É isso, seu presidente, quero agradecer. Muito obrigado.”VEREADOR
MARCELO “Cumprimento os colegas, cumprimento quem hoje se faz com
presente, também cumprimento quem nos assiste via Facebook. Também
quero começar agradecendo o pessoal lá que se fez presente no almoço do
Juvenil Carajé, aonde o meu colega organizou, o colega Alex, e aonde eu nas
redes sociais, num grupo de WhatsApp e Facebook, eu consegui chegar lá
com um mil e noventa reais de contribuição, fora o que foi para a roleta, então
agradeço aquele pessoal, esse dinheiro não foi eu que deu, um pouco foi eu,
mas um pouco foi a população, não quero me engrandecer e dizer que foi eu
foi doações da população e amigos. Também quero agradecer também a
organização da APAE, estive no jantar bingo ali, muito bem organizado, até foi
a primeira vez que participei e pretendo participar várias vezes, porque gostei
muito da organização e apoio muito aquela entidade da APAE. Também
parabenizo a Associação Aparecida, onde realizou uma cavalgada agora, este
sábado passado, e onde teve mais de cento e vinte cavalos na cavalgada,
parabenizo o Renan, os demais da diretoria, pelo ótimo almoço e a ótima
cavalgada, e estava tudo muito bem organizado. Também...hoje eu estive
conversando com o prefeito sobre a questão da patrola que ele locou eu já
tinha falado nessa tribuna aqui, não foi um e nem foi as duas vezes, parabenizo
pelo valor que eles conseguiram, é um exemplo pelo valor que a administração
passada tinha conseguido, a administração passada tinha conseguido quase o
dobro do valor da patrola e não sei qual é a diferença, sei que a patrola que
veio era uma patrola velha, e agora vem uma patrola nova com a metade do
valor. Isso é um sinal de um belo trabalho e um respeito com o dinheiro público.
Também hoje eu convidei o vereador Mateus e o vereador Jackson também
falei com a família da Cláudia de Vargas Salatti, que ela está passando por
uma situação delicada, e aonde nós estamos organizando um almoço aqui no
clube aqui em Barão do Triunfo. Também deixo o convite aos colegas, se
quiser ajudar, ela precisa arrecadar cinquenta mil reais, e sei que será bem
vinda essa ajuda, eles ficaram bem contentes quando eu disponibilizei junto
com os vereadores para fazer esse almoço. Também estive com a vice-prefeita,



numa reunião lá na Casa Civil, sobre a questão do asfalto de Barão do Triunfo,
foi no dia vinte e sete de março, estava o secretário-chefe da Casa Civil, Arthur
Lemos, e o diretor da AIA, Luciano Faustino, e o secretário de desenvolvimento,
Gilmar onde a gente às vezes vê umas informações chegando, o pessoal
talvez, com conversas diferentes do que é o projeto, eles passaram para nós
que ainda querem começar, no meio desse ano, o nosso asfalto, só que a
pergunta que eu e a Luciane fizemos para eles é sobre a ponte de ferro. E
acho que ninguém sabia que lá não tem projeto para aquela ponte lá, não foi
feito o projeto ainda então eu acredito que vai atrasar mais ainda. Agora que
vai ser feito o projeto para aquela ponte, aonde foi essa reunião com a vice-
prefeita que eu acompanhei ela. Também deixo o convite também para a festa
da Igreja Santa Teresinha de Zona dos Pachecos e também convite na Igreja
Santo Eduardo, onde eu quero me fazer presente nas duas festas, não sei a
qual é que eu vou primeiro, mas quero aparecer nos dois eventos. O mais é
isso. Obrigado, Presidente.”VEREADOR NILSON “Boa noite a todos, quem tá
aqui nos assistindo aqui, fazendo presentes, os vereadores, nosso presidente,
pessoal do Facebook, e eu venho aqui relatar o meu trabalho, que eu venho
fazendo um pedido aqui nessa casa, e a gente tá até na câmara aqui, a gente
dos vereadores tá tendo uma harmonia boa, mas tá chegando aqui assinado,
mas tá morrendo no papel essa parte ali, com muitas aqui, muitos falaram ali
do...hoje a gente não pode falar no passado, o Elomar já é passado, então por
que que nós vamos puxar o passado para o presente? Hoje o presente é o
Odone, então o Odone que dê a resposta agora, deixa o Elomar no banco e
vamos mostrar serviço independente do que o Elomar fez ali, então hoje nós
não podemos espelhar nessa parte aí, então vamos espelhar daqui para frente.
Então a resposta que eu já venho batendo e vou bater de novo, por que o
dentista foi aprovado para o nosso posto desde o dia vinte de maio de dois mil
e vinte e quatro e o nosso prefeito tem no projeto dele de campanha um
dentista para o posto e até agora ele não deu a resposta e disse que vai
analisar, então por que ele vai analisar? Muito bonito isso aí que ele está
fazendo, a gente tá aqui para ter resposta, por que que não dá a resposta?
para daqui três meses, botarei dentista no posto ou daqui um ano, ou daqui a
três anos, vem aqui, mas dê a resposta, não fica analisando um dentista que tá
liberado desde o dia vinte de maio de dois mil e vinte e quatro, pro nosso posto
lá. Por que isso? Tem pessoal lá que tão disponibilizando ali esse Cerro
Grande para o dentista, e aí então, por que que nós temos dentista já pronto
para exercer lá e não é chamado? Sendo que o dentista tem até noventa dias
para se apresentar, ou pode se apresentar na mesma semana, né? Então,
temos aí para cobrar do prefeito e ele que vem e nos diz, então, se vai botar
daqui a um ano, ou dois, ou três, ou no fim do mandato, quando tem de eleição
de novo. Então, que seja, que dê uma resposta aí para nós, não é uma
resposta para mim, é uma resposta para população da serra, está aí então,
essa parte do dentista. E essa parte ali também que a gente vem cobrando dos
universitários, vão esperar entrar eles em férias para botar o transporte? Por
que que nós não temos aí um transporte já para o universitário se disponibilizar



aí para Camaquã, né para a Uniaselvi lá? Então, até agora está sendo
estudado, acho que não precisamos ser estudados, precisamos de resposta,
daqui a um mês vou botar o transporte. Então é muito simples, a gente tem
uma resposta nessa parte aí e outra aqui que a gente passou aqui na
plantadeira, foi aprovado aqui, todos foram de acordo, a Nossa Senhora
Aparecida, e botou aqui que será estudado, se tem no pátio ali, vamos deixar
apodrecer no pátio ali por causa de quê? Por politicagem? Hoje não podemos
trabalhar com politicagem, vamos trabalhar com sabedoria, união. Hoje é o que
nós precisamos aí, trabalhar com união. Então, que o nosso prefeito olhe com
bons olhos, ele não está passando essa parte aí, dizendo, ah, o vereador
Nilson é do Republicano tá pedindo, não é do nosso lado, não vamos botar lá,
porque ele botou um pedido, e aí quem tá prejudicando, não tá prejudicando o
Republicano, tá prejudicando a população, isso aí que tem que entender que
hoje o pedido que eu faço aqui é para a região, seja centro, seja interior.
Estarei sempre pronto a dar a resposta aí para a quem precisar do Nenê
Cabrito aí, em qualquer parte aí estarei para a ajudar e jamais vou vir aqui na
Câmara aqui fazer com agradecimento que eu tô aqui para fazer um trabalho,
não vim aqui só para agradecer.” Neste espaço usou palavra o PRESIDENTE
MATEUS “Saúdo a todos que nos acompanham nessa sessão pelas redes
sociais, presente aqui no plenário. Quero me desculpar por alguns eventos em
que não pude participar, como o almoço do amigo Caragé e também da
Terceira Idade, mas fico feliz que tiveram um resultado bom. Parabenizar aqui a
APAE pela passagem dos seus vinte anos, pude participar do evento na sexta-
feira passada, quero ver com o nosso jurídico, mais para frente, para fazer uma
homenagem para esses vinte anos. Quero aqui deixar um pedido, como o
vereador Marcelo falou ontem nas redes sociais, que percutiu bastante o caso
de uma pessoa aqui da nossa cidade, da Cláudia Salatti, que foi uma
funcionária da prefeitura, e sempre foi uma funcionária exemplar, fazia o
trabalho dela e até de outras pessoas, sempre foi...tive o prazer de trabalhar
com ela, e ela foi, com certeza, um bom exemplo de funcionária pública, e hoje
está com esse problema de saúde, onde ela tem parkison, desde os trinta e
oito anos de idade, e está sendo feita uma vaquinha solidária, onde ela precisa
arrecadar cinquenta mil reais para fazer uma cirurgia e precisa desse valor o
mais breve possível, pedir aí que todos puderem colaborar. Também a família e
os amigos dela estão fazendo pix solidário, hoje já fizeram um, já vendeu todo,
fizeram outro, quem puder auxiliar, de qualquer forma, vai ser, com certeza,
ajudando uma pessoa que merece muito. E como o colega Marcelo falou, se
Deus quiser, fazendo esse evento, vamos poder ajudar mais ainda. Quero aqui
agradecer ao deputado Pedro Westphalen, onde passou, ano passado, uma
emenda no valor de oitenta e cinco mil, para comprar um carro para a
Secretaria da Saúde, por noventa e cinco mil reais e a administração
completou o valor, comprou uma Spin, que chegou essa ano passada,
juntamente com mais outros três veículos. A gente fica feliz de ver os bons
resultados, o bom trabalho dando fruto, a gente está recém concluído o terceiro
mês, já tem esse resultado aí com toda a burocracia que existe para fazer uma



compra, para fazer qualquer coisa dentro do setor público, e a gente, nosso
município, com três meses de nova gestão, está aí recebendo esses quatro
veículos é um valor bem acentuado que vai ser reduzido na compra, no aluguel
por mês desses veículos e além de estar prestando um ótimo serviço à
população, principalmente na área da saúde, que é muito precisa, e também na
área da educação, com certeza vai estar auxiliando essa questão do transporte
escolar da faculdade, uma questão que é bastante cobrada, eu já cobrei várias
vezes, muitas vezes vi outros vereadores cobrando também. Também na área
da educação, fico muito feliz de ver o JJ, em obras, andando, hoje a gente
pode ver que tiraram todo o telhado antigo já a empresa que está trabalhando,
está fazendo um ótimo trabalho, a gente vê tanta negatividade, tanta...ás vezes
quase que uma torcida contra de algumas pessoas, com relação com as coisas
do nosso município, e a gente está vendo essa obra andando, a gente fica
muito feliz. Também a BR...a RS também está andando. Agradecer ao colega
Maninho, pelo que ele comentou a questão da rua. A gente fica, de certa forma,
chateado por estar ouvindo o nome da gente sendo envolvido com uma
questão que, para mim, não tem lógica nenhuma, porque eu tenho um terreno
naquela rua e eu estaria indicando a rua para ser calçada, eu nem moro
naquela rua mas foi um recurso que está há mais de um ano, dois anos
encaminhado. Mas agradeço, Maninho, por estar me defendendo e quem tiver
qualquer dúvida de qualquer posicionamento meu, pode me procurar tudo que
eu faço é um livro aberto. Como eu já falei nessa casa aqui, eu tenho ajudado
na Prefeitura, sim, no que é possível, no que está a meu alcance, não vou
deixar de estar ajudando para o nosso município ter algum bom resultado, com
receio, de que vá ser mal interpretado, eu acho que o que eu tenho feito é um
livro aberto, não tenho ganhado nenhum centavo de hora extra, meu contra-
cheque está aberto para qualquer um, quem quiser ver meu contra-cheque é
só entrar no site do servidor, meu login é meu CPF e minha senha é meu
aniversário, quem quiser ver está lá aberto, não ganhei um centavo de hora
extra nem nessa gestão, nem num outro momento e com certeza vou estar
trabalhando o que for possível para ajudar a todos, ajudar a administração,
ajudar o meu município. Também aqui nessa casa, como presidente, aqui eu
agradeço o apoio da nossa assessoria que eu tenho recebido, hoje mesmo, eu
e o doutor Norberto, ali, fomos lá e a Luana, fomos à prefeitura resolver um
problema, agradeço o apoio que a prefeitura nos deu. As gurias aqui, a Gessica,
a Dalvana, a Luana, se envolveram nisso, estavam vendo a questão de fazer
algumas melhorias nesse prédio, comprar equipamentos, agradeço o empenho
delas, mas a gente tá aqui para trabalhar, para tentar fazer o melhor pro nosso
município. Quero também parabenizar o executivo aqui pela...por ter
conseguido trazer essa patrola nesse valor bem em conta conseguiu trazer
essa patrola porque se foi atrás, se correu bastante e sempre, uma coisa eu
tenho certeza, nosso prefeito é muito da quase para dizer que é mão de vaca,
porque ele tem bastante receio em gastar no receio de estar sempre tentando
fazer a forma mais em conta possível. E parabenizar todos os envolvidos por
ter trazido esse equipamento aí, e está fazendo um ótimo trabalho, o operador



que trabalha nela faz um excelente trabalho, já estava fazendo antes, vai seguir
fazendo assim. E como foi falado, cobrado aqui na tribuna, a questão do
diálogo com o Executivo, eu, como presidente dessa casa, também tenho
cobrado para o Prefeito e para a Vice, até estava meio acertado, de hoje, ia ser
feita uma reunião entre o prefeito, a vice e a gente, mas a vice não pôde
participar porque estava acompanhando o filho dela no médico, daí ela não
pôde participar, mas enquanto presidente da casa vou estar cobrando que
tenha sempre esse diálogo e eu tenho certeza que eles estão abertos para
esse diálogo. Vou pedir novamente, quando ver semana que vem, antes da
sessão, a gente consiga se reunir, porque todos os vereadores, eu sempre digo
que todos os vereadores são iguais, a gente tem que trocar informações, trocar
uma ideia, muitas vezes a gente tem alguma dúvida e aí a gente pode chegar
direto neles e perguntar. Hoje mesmo, uma pessoa me chegou com um
questionamento com relação aos professores, a questão do piso salarial dos
professores, uma questão que eu sempre defendi bastante nos outros
mandatos e vou seguir defendendo nesse mandato. Onde foi questionado que
o prefeito teria dito que não queria pagar o piso, que já tinha contratado uma
empresa mudar o plano de carreira e o maior número de outras coisas, eu fui
na hora no prefeito e perguntei se era verdade, ele me confirmou que não era
assim, que não foi isso que foi falado, que ele sim quer pagar o piso, que ele
sim quer resolver a questão salarial dos professores e vai ter aqui em mim um
cara que vai cobrar bastante isso, porque tudo que eu cobrava no ano passado
pode ter certeza que eu não tenho medo de cobrar nesse mandato.” Em
seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e
aprovadas por unanimidade as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº
033/2025 DOS VEREADORES MATEUS E JACKSON que seja estudada a
viabilidade de instalação de energia solar a fim de atender as instituições
públicas do município; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 028/2025 DOS
VEREADORES MATEUS E JACKSON que seja providenciado construção de
uma quadra de areia junto ao ginásio; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
029/2025 DO VEREADOR NILSON que seja providenciado patrolamento da
estrada dos Marques, onde passa na residência de Jessé Luis Tassinari Salatti;
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 030/2025 DO VEREADOR ALEX que seja
providenciado colocação de canos na rua Pastor Jovelino, em frente a
residência da Soneli e em frente a residência do Senhor Erpidio; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 031/2025 DO VEREADOR LUCIANO que seja
providenciado rebaixamento de lombas, em frente a residência do Goki
Gelisnki e em frente a residência de Alexandre Gelinski; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 032/2025 DO VEREADOR MATEUS que seja
providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a
oficina do Fabio Lanzarini; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 033/2025 DO
VEREADOR NILSON que seja providenciado rebaixamento da lomba perto do
Afonso Padilha, na Zona dos Pacheco e que seja aproveitado o cascalho que
esta na lomba para colocar na estrada; PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº
005/2025 DO VEREADOR ALEX que envie cópia do processo de contratação



de horas máquinas de patrola e cópia do contrato; PEDIDO DE INFORMAÇÃO
Nº 006/2025 DO VEREADOR ALEX que envie relatório das horas máquinas
trabalhadas da secretaria de agricultura no ano de 2025; PEDIDO DE
INFORMAÇÃO Nº 007/2025 DO VEREADOR LUCIANO que envie cópia do
processo de compra e nota fiscal das cadeiras de rodas adquiridas
recentemente; PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 008/2025 DO VEREADOR
LUCIANO que informe se há divida da Prefeitura com a empresa CEEE
Equatorial e qual o valor da mesma; PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº
002/25 Reajusta o valor das diárias dos vereadores, de acordo com o índice de
revisão geral concedido aos servidores públicos municipais, altera as alíneas
“A” e “B” do parágrafo 1º do artigo 1º, da Lei Municipal nº 138/1998 e dá outras
providências; PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/25 Reajusta o valor
das diárias dos servidores do Poder Legislativo de Barão do Triunfo/RS, de
acordo com o índice de revisão geral concedido aos servidores públicos
municipais, altera as alíneas “A” e “B” do artigo 3º, da Lei Municipal nº
338/2018 e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 017/25 Extingue 10
(dez) cargos de servente-20hs e cria 04 (quatro) cargos de servente-40hs,
alterando o quadro de servidores efetivos do poder Executivo de Barão do
Triunfo e dá outras providências; DIÁRIA E TRANSPORTE DO VEREADOR
ALVICIO Ida no gabinete do Deputado Edivilson Brum - 25 de março de 2025;
DIÁRIA DO VEREADOR MARCELO Ida no gabinete do Deputado Estadual
Elton Weber - 27 de março de 2025; DIÁRIA E TRANSPORTE DO
VEREADOR MATEUS Ida em reunião com o consórcio regional centro sul - 27
de março de 2025; DIÁRIA DO VEREADOR LUCIANO Ida no Gabinete do
deputado Edivilson Brum - 31 de março de 2025. Após, passou-se ao espaço
dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR MARCELO, Líder
do PSB“Reforçando o convite para a festa da Igreja Santa Terezinha, Zona dos
Pacheco e também da Santo Eduardo, agora nesse próximo domingo. Desejo
um bom retorno a todas suas casas, agradeço a presença de cada um e
também quem nos assiste via Facebook. Presidente, posso passar o vereador
Maninho?VEREADOR MANINHO “Queria novamente cumprimentar o pessoal
aqui presente, novamente mandar uma boa noite ao pessoal do Facebook que
nos acompanha e que cobre de nós vereadores e também queria falar aqui um
pouco agora sobre essas questões de prefeito do passado e de agora. Eu acho
que cabe nós, nove vereadores, fazer um pedido de formação prefeito Odone
agora, sobre esse dinheiro que tinha em caixa mesmo, que para nós aqui, na
prestação de contos que teve aqui, foi dois milhões e trezentos mil reais, agora
já passaram para o colega Alex ali três milhões e quinhentos reais, então a
gente fica em dúvida. Sempre cobrei o prefeito Elomar, quanto que tinha de
dinheiro em caixa, mandava para lá e nunca me falava, ele sempre dizia que as
coisas mudam, um dia paga uma conta hoje, outro dia paga amanhã, então
acho que nós vereadores fazer junto, pedido de informação, nós vereadores
juntos, e tirar essa dúvida, pegar e ir depois até o prefeito, ver realmente o
dinheiro que sobrou, o que foi, que nem essas emendas que vêm dos
deputados, essas contas, que nem agora que nós estávamos debatendo,



entrar num diálogo para não querer ficar essa situação ruim de oposição e
situação, porque o nosso diploma é o mesmo, é os nove vereadores, não
interessa de qual é o lado, a gente tem, cada um o seu partido, tem que
respeitar a sua bandeira, e é muito importante que cada um tenha o seu partido,
porque aí vem várias emendas do nosso município, que nem eu falei ali, o
deputado Heitor ali, já trouxe quase dois milhões de emendas para o nosso
município, como eu sei que os Morais trouxe, o PMDB trouxe, o PL ali trouxe, o
Republicanos, então acho que a gente tem que entrar em acordo e tirar essa
dúvida, pegar para eles pedirem informação e ir até o prefeito depois, porque
senão fica chato isso aí, um fica defendendo, o outro fica batendo, tem coisas
que tem que ter diálogo, mas tem coisas que não precisa, Eu acho que cabe a
nós fazer esse pedido de informação e tirar essas dúvidas aí para a população
ver realmente o que é, porque tem muita mentira na rua, que às vezes a gente
não adianta nem ficar, como a gente é vereador, ficar discutindo na rua, e sim
fazer o nosso trabalho aqui em tribuna, em momentos de líder, para dar a
resposta para a nossa população. Boa noite a todos.” VEREADOR NILSON,
Líder do REPUBLICANOS: “Então, só para reforçar os pedidos, né, para
esclarecer aqui para quem tá nos assistindo no Facebook, o pedido de uma
simples luz acesa no nosso posto lá e o banheiro, que deixasse o banheiro
aberto né, então tá aqui escrito que ele vai analisar, né. Então, uma coisa tão
simples, acho que não precisava nem analisar, bastaria ele mandar o eletricista
lá e dar um resultado, porque o pessoal fica lá no escuro e quer usar o
banheiro e não consegue. Então, uma coisa muito básica ali para vir aqui,
sobrescrito aqui, que vai ser analisado. Entre várias coisas aqui, que eu não
vou citar, né. Então, como a que eu marquei aqui, na parte de um poço aqui
também, que vai ser estudado, sendo que estourou atrás da casa lá da mulher,
morador lá dos Pacheco, né? Eu quero ver se seria o nosso prefeito que
estivesse morando lá ou alguém da nossa família, quem é que ia aguentar um
poço estourado atrás, mas, nosso prefeito sabe o que faz, vai repercutir lá
adiante lá, tudo que ele tá fazendo ali, espero que ele pense bem nessa parte
aí. E a gente tá aqui para trabalhar pela população, não tô aqui para puxar o
saco de ninguém, do prefeito, nem de ninguém, e nem dos nove vereadores, a
gente tá aqui para trabalhar em parceria. Então, se o povo me botou aqui, foi
para trabalhar. Então, espero que a gente seja não trabalhe com partidarismo,
o republicano, o Cabrito pediu lá, tal patrulhamento lá, não vamos fazer por
partidarismo, ou alguém induza isso aí. Então hoje nós não estamos aqui com
partidarismo, temos aqui nove vereadores para trabalhar unidos, e eu não
estou aqui para tentar puxar o tapete de ninguém nem do prefeito, nem de vice,
nem de secretário, nem de vereador. Estão aqui para trabalhar pela população.
Então, bom retorno às suas casas aí.” VEREADOR ALVICIO, Líder do MDB:
“Quero cumprimentar o presidente da casa, os colegas vereadores, os que nos
assistem aqui nessa noite, os que nos auxiliam e todos que se vai presente, o
povo que está nos assistindo pelo Facebook, eu quero agradecer aí o trabalho
desse rapaz aí, do eletricista que vem fazendo, o apelido dele é Borboleta. Ele
esteve ali na minha residência essa semana, ali no colégio, buscando material



ali, e eu simplesmente falei com ele lá, lá rapaz, tá queimada a lâmpada ali e
desde o ano passado, mais de um ano tá queimada e...nem era eu que morava
ali onde eu moro agora, e na mesma hora ele foi ali e já trocou. E aí ele disse
não sabe mais alguma por aí, eu indiquei mais umas que tinha, que eu tinha
feito protocolo há mais de um ano atrás lá em baixo na prefeitura e nada tinha
sido feito. Então, não estou aqui para comparar trabalho de um e de outro, mas
sim...para tocar um trabalho para frente e mostrar aquilo que tá sendo feito,
bem feito. Sei que a outra administração errou bastante, mas acertou bastante.
Essa aí não vai acertar em todas também e não adianta nós vir para cá só
puxar o que foi bom e só botar defeito no que foi mal, então...cada um que vai
passar pela administração vai ter acertos e erros, mas espero que cada vez o
que tiver ali consiga acertar mais e errar menos do que o que já passou para
trás. E esse rapaz tá fazendo um excelente trabalho, então, mais uns cinco
lugares que eu falei para ele na mesma hora, ele já fez a volta em roda e
trocou a lama, então, nessa parte aí a administração tá de parabéns, porque o
que foi deixado a desejar no nosso passado aí sobre trocação de lâmpada,
nosso município estava, Deus dará, a respeito de iluminação pública. Por todo
o município, porque até agora ainda não conseguiram passar por todas as
regiões, mas está fazendo um trabalho excelente nessa parte aí, só tenho que
dar os parabéns ao Borboleta e para a administração por ter colocado ele
nesse cargo e esse está honrando o salário dele. E todo aquele que estiver
honrando o seu salário, tem o meu apoio aqui. Muito obrigado a todos. Boa
noite a todos.” VEREADOR FÁBIO Líder do PDT: “Cumprimento o presidente
e os colegas vereadores, pessoal que nos auxilia na casa, as pessoas que
fazem presente, as pessoas que nos acompanham nas redes sociais. Quero de
imediato também parabenizar a nossa comunidade e a APAE pelo evento que
foi feito, um grande evento que continua a nossa comunidade sempre apoiando
a APAE da maneira que contribui. Quero de imediato deixar os parabéns
também ao Executivo pela compra dos carros, a gente sabe que um veículo foi
através de emenda, os outros três foi de dinheiro próprio, de
arrecadação.Então, a gente só tem a ganhar, a nossa comunidade só tem a
ganhar com esses veículos que vêm. Dá para ver que um pouco tá andando
melhor, porque a gestão passada gostava muito de alugar carros, e hoje a
gente vê aí, é raro a gente ver quatro veículos novos chegando no mesmo dia,
então a gente só tem a agradecer aí ao Executivo. Quero também fazer um
agradecimento especial, um pedido que a gente vem colocando desde o ano
passado, que é o recolhimento de entulhos no centro da cidade. Eu fiz uma
indicação e recebemos a resposta hoje que será repassada a Secretaria de
Obras para fazer o agendamento desse recolhimento, então, mais um
agradecimento ao Executivo e parabenizar também pela aquisição do aluguel
da Patrola, a gente, se pudesse, com certeza a gente teria que alugar até mais
patrolas pelo valor que essa está sendo alugada, e uma patroa nova, com
certeza, vem fazendo um grande trabalho à frente Secretaria de Obras, que
continue assim. E, como foi dito, tem questões do terreno da creche aí, como
foi bem falado pelos vereadores, parabenizar o Executivo por arrumar um meio



de não perder esse dinheiro com essa compra desse terreno aí. Eu acho que a
gente tinha que reunir os vereadores e fazer um pedido, como o vereador
Maninho falou, eu já tinha anotado aqui para não esquecer, tanto se fala no
dinheiro que deixou em caixa, mas a gente também tem que ver o que que
ficou empenhado, o que que ficou para fazer de contrapartida, porque tem
muita obra que ficou deixada da gestão passada para terminar nessa. Então a
gente tem que fazer um pedido aí, eu acho que eu vou fazer na próxima
sessão, se algum colega quiser assinar junto, deixa aberto o pedido para a
gente saber realmente o que ficou em caixa e o que ficou de valores a pagar,
porque, com certeza, de algumas obras que ficaram empenhadas no ano
passado, alguns valores de conta partida e alguns bens, está sendo pago esse
ano. Então, na próxima sessão, vou fazer esse pedido aí para a gente tirar
essa dúvida aí, que tanto é debatida. Obrigado, presidente.” VEREADOR
JACKSON, Líder do PP: “Primeiramente, boa noite a todos, cumprimentar o
presidente dessa casa, os colegas vereadores e o pessoal que estão aqui
nessa casa presente. Primeiramente, eu quero fazer um convite meus colegas
já fizeram o convite da nossa festa da Capela Santa Terezinha, Zona dos
Pacheco domingo agora, dia treze de abril, também vai ter ali na Linha Nova
um grande evento, uma festa na comunidade Linha Nova ali do nosso vereador
Luciano. Também quero agradecer a todos presentes do almoço beneficente,
que foi sábado, meio-dia, lá no São José, do Clodoaldo Silveira de Sousa, deu
quinze mil e quatrocentos e sessenta reais o almoço dele, muito grande, deu
mais de quatrocentos almoços vendidos. Também parabenizar a associação da
nossa senhora aparecida ali, o nosso amigo Renan ali, o Adair eles fizeram
uma grande cavalgada ali encontrei o nosso vereador Marcelo lá também
presente, o nosso prefeito Odone. Quero agradecer o Afonso Ram, o Deputado
Federal, eu e o Mateus tivemos presente com ele e o prefeito Odone, vai
mandar um carro para a saúde, lá pro nosso postinho de saúde, o ESF.
Também quero parabenizar ao executivo pela compra dos três carros e mais
uma emenda do nosso deputado Pedro do PP. Quero aqui convidar toda a
nossa comunidade baronense para, quinta-feira, a entrega de um trator para a
Associação Data dos Amadores e uma retroescavadeira para a associação da
Invernadas dos Abreu, comunidade também lá do Marcelinho. E quero aqui dar
um abraço a todos e tenham todos uma boa noite e fiquem com Deus.”
VEREADOR LUCIANO, líder do PL: “Boa noite, cumprimento o presidente, os
colegas vereadores, as pessoas que estão participando aí eu sempre, às vezes,
a turma fala o que eu critico, o que eu falo mas eu falo as coisas que é verdade.
Hoje vou falar aqui sobre a creche, dar os parabéns para o prefeito, que
comprou os dois terrenos lá para fazer a creche, e dizer para eles que eu sou
parceiro, que quando comunicaram que ia desmanchar o campo para fazer a
creche, eu fiquei sabendo na segunda-feira, me ligaram mais de cem pessoas
no domingo, a gente tá aí, não tem que tá desmanchando coisa para fazer
outra e fazer uma creche lá onde não tem documento no campo, eu acho muito
errado que já foi começado um e não foi feito, agora, que nem o prefeito fez ali,
comprou o terreno, vai ter documento, vai sair e o engenheiro é um cara



especial que tá aí assim, tá sempre fazendo os trabalhos bem feitinhos para o
município, um cara cem por cento, nunca conversei com ele, mas vejo ele no
lugar, me dá adeus, tudo. A gente viu o trabalho que ele fez naquele outro
projeto, o Mateus até me mandou lá do campo lá, mas é isso. E sobra ali, que
foi falado do dinheiro ali assim, aquele dia que assim foi prestar a conta ali
assim, foi dois milhões e trezentos que foi que tinha de sobra, o Maninho tava
aqui, até tinha saído, acho que fazia uma corrida, todo mundo foi prestado
conta e foi mostrado que tava sobrando dois milhões e trezentos. Isso aí, assim,
eu digo que eu tava aqui e deve ter gravação. Aí, se não for esse dinheiro, se
tem mais conta para pagar, não sei. Mas que foi prestado conta que foi isso aí
eu falo por causa que eu tava aqui. Obrigado, presidente.” Neste espaço usou
a palavra o PRESIDENTE MATEUS “Volto a saudar quem nos estava
acompanhando no primeiro momento, o pessoal dos apicultores, que vão usar
esse espaço para uma reunião depois. Seriam sempre bem-vindos estão aí se
empenhando para botar em funcionamento a nossa Casa do Mel, que com
certeza será um divisor de águas do nosso município. A gente tá aqui
vivenciando o mês abril azul de conscientização do autismo, agradecer a
assessoria da casa que botou um símbolo do autismo na transmissão é um
tema muito presente no nosso dia a dia, nas crianças que Sertão Santana está
adquirindo equipamentos, materiais próprios para atendimento do autismo, da
crença autista. Estarei encaminhando um pedido semana que vem para a
Prefeitura nossa estar trabalhando nessa parte, tanto na parte de pessoal e na
parte de equipamento e agradecer à Casa pela iniciativa. Reforçar que dos
vereadores que na dia nove agora a gente foi convidado pelo presidente da
Câmara de Camaquã, fazer uma reunião lá em Camaquã com os vereadores
de toda a região centro-sul, peço que se manifestem depois ali no grupo qual o
vereador vai poder participar, vai ser às quatro horas, vou confirmar depois aqui
no grupo, lá em Camaquã, mas é bem importante para a gente estar trocando
as ideias, conhecendo os outros municípios, o que estão fazendo de legal, o
que pode ser aproveitado na sociedade. Reforçar também aqui no espaço a
questão da campanha da vacinação que começou hoje, da gripe, algumas
pessoas me ligaram pedindo informações. Podem ser vacinar crianças de seis
meses a seis anos, idosas com acima de sessenta anos, gestantes,
professores e portadores de doenças crônicas ou deficientes. Vai ser aqui no
posto dos fundos, no São Tavares, também vai ter um dia lá no ESF. Deixar
aqui os pesares da família da criança que faleceu hoje, a gente fica sem chão,
quando falece uma criança, por isso que não era para ser a lógica de Deus,
mas deixar que os sentimentos da família e que Deus dê o conforto a todos os
familiares que perderam esse jovem. Deixar o convite aqui da etapa do
campeonato, a próxima etapa é dia três agora, a partir da dar uma hora aqui no
campo de futebol e também forçar o convite para os eventos aqui para a festa
da Linha Nova e dos Zona dos Pachecos. Também semana passada, retrasado,
participei aqui nessa casa da convenção do PSB, agradecer o convite dos
colegas, vereadores desse partido, e parabenizar a Luciane, vice-prefeita, pela
recondução para mais um ano, mais um período na frente desse partido,



desejar todo o êxito para ela. E como foi falado aqui, a questão do terreno da
creche, graças a Deus se conseguiu negociar com a paróquia, eu sei que ali o
padre e o pessoal responsável esteve na cúria, buscando autorização para a
venda desses terrenos e deixar um parabéns pelo profissionalismo do Igor, que
é o engenheiro da prefeitura, que é um cara fora da curva na questão de
profissional, de força de vontade que ele tem para trabalhar. A questão da
creche tem preocupado bastante a administração e Até falei para o cara que
tem que se focar nessa parte, ele é um cara que não diz não para ninguém, se
precisar de ajuda dele, ele está sempre à disposição. Aqui nessa casa mesmo,
a gente quer fazer umas reformas com essa questão de infiltração ali, tem
várias questões para ser arrumada, e eu optei ainda por esperar mais um
pouco para deixar ele focado nessa parte, mas tenho certeza que é assim que
ele...que ele terminar a função da creche, ele vai estar aqui nos auxiliando a
caminhar essa questão das reformas, das melhorias que a gente planeja fazer
nessa casa. Mais no mais, é isso. Agradecer a atenção e participação de todos.
Ah, desculpe, só um edital aqui de convocação para a sessão especial
de...sessão especial para apresentação de contas do prefeito, o presidente da
Câmara Municipal de Bairro do Triunfo, nos suas atribuições que lhe são
conferidas pela lei orgânica do município e por regimento interno desta casa
legislativa, convoca os senhores vereadores e a população em geral, para a
sessão especial a realizar-se no dia 17 de abril de 2025, às 10 horas, no
plenário da Câmara Municipal, com a finalidade de receber o excelentíssimo
senhor prefeito municipal para apresentação do relatório de gestão e prestação
de contas do exercício financeiro de 2024, em cumprimento ao disposto do
artigo 18 da Lei Orgânica do Município. A presente sessão terá por objetivo
garantir a transparência e o controle externo das ações do Poder Executivo,
conforme determina a legislação vigente. Publica-se e afixe-se no quadro de
aviso da Câmara Municipal e nos meios oficiais de comunicação da Casa. É
uma sessão onde o prefeito vai estar aqui presente, e é um momento oficial, no
caso, onde a gente tem para avaliar os questionamentos das situações que
envolvem o nosso município. Então, deixar o convite a todas a população e aos
vereadores, que vai ser dia 17 às 10 horas, acho que é na quinta-feira que vem,
né? Quinta-feira Santa, às 10 horas. Agradecer a presença de todos.” Nada a
mais havendo a tratar declaro encerrada a presente Sessão, convidando a
todos para a próxima Sessão Ordinária, dia quatorze de abril de 2025.

Sala de Sessões, 07 de abril de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA

Presidente 1°Secretário
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